



SULISZERVIZ Oktatási és Szakértői Iroda Kft.			
	4029 Debrecen, Pacsirta u. 12.		
	www.suliszerviz.com, suliszerviz@suliszerviz.com		
	Cégjegyzékszám: 09-09-009693 Adószám: 13044828-2-09		
	Felnőttképzési engedélyszám: E/2020/000012 Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/000916		
☎/fax: (52) 534-490, (52) 249-017, ☎: (52) 534-491, (20) 9222-550, (20) 9141-743			
ICDL Vizsgaközpont (384): 4029 Debrecen, Csillag u. 19. ☎/fax: (52) 249-017, ☎: (20) 3293-100, (20) 9780-565			
Mikespércsi Lovaspark (L-000371): 4271 Mikespércs, külterület 097/37. hrsz. ☎: (20) 9325-532			

Tárgy: **Meghívó szakmai kiállítók és projektgazdák részére
XXVIII. Országos Közoktatási és Szakképzési Szakértői Konferencia**

Legyen jelen Magyarország egyik legnagyobb oktatási szakmai fórumán!

Tisztelt Cím!

Disszeminációs/kiállítási lehetőséget ajánlunk Önöknek a XXVIII. Országos Közoktatási és Szakképzési Szakértői Konferencián.

Kérem, tekintsek át az alábbi tájékoztatót, s amennyiben élni kívánnak a felajánlott lehetőséggel, szíveskedjenek erről tájékoztatni a szervezőket a mellékelt visszaigazoló lap kitöltésével és visszaküldésével!

2026 novemberében a Suliszerviz Oktatási és Szakértői Iroda és a Suliszerviz Pedagógiai Intézet immár **huszonnyolcadik alkalommal** rendezi meg az ismert oktatási fórumot:

**GYERMEKKÖZPONTÚSÁG, 21. SZÁZADI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE
XXVIII. ORSZÁGOS KÖZOKTATÁSI ÉS SZAKKÉPZÉSI SZAKÉRTŐI KONFERENCIA**



**HUNGUEST HOTEL EGER & PARK – 3300 EGER, SZÁLLODA ÚT 1–3.
2026. NOVEMBER 3–5.**

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a konferencia Magyarország egyik legjelentősebb oktatásügyi és szakképzési szakmai találkozóává vált, ahol évente 1000–1300 szakember, intézményvezető, döntéshozó, szakértő, pedagógus és projektmegvalósító vesz részt.

Miért érdemes kiállítóként csatlakozni?

A konferencia kivételes lehetőséget biztosít arra, hogy:

- bemutassák projektjeiket, fejlesztéseiket és szolgáltatásaikat,
- közvetlen kapcsolatot építsenek az oktatási szektor döntéshozóival és szakembereivel,
- növeljék szakmai ismertségüket és láthatóságukat,
- elérjék a köznevelés, szakképzés, felsőoktatás és felnőttképzés szereplőit,
- megjelenjenek a konferencia nyomtatott és online kommunikációs felületein.



Kiemelt megjelenési lehetőségek

- **Kiállítói standok:** Modern, frekventált kiállítói tér a konferenciatermek szintjén, ahol a résztvevők három napon keresztül találkozhatnak az Önök szolgáltatásaival, fejlesztéseivel és innovációival.
- **Plenáris előadások és szekciók:** Lehetőség szakmai előadások megtartására, innovatív megoldások, kutatási eredmények és jó gyakorlatok bemutatására.
- **Workshopok és bemutató foglalkozások:** Interaktív szakmai programok, amelyek során a résztvevők közvetlenül is megismerhetik az alkalmazott módszereket és eszközöket.
- **Digitális és nyomtatott megjelenés:** A kiállítók és partnerek neve, logója és elérhetősége megjelenik a konferencia honlapján, a programfüzetben, a mobilapplikációs rendszerben, valamint a konferencia kiadványkötetében és az online kiadványfelületen.

A konferencia fókuszterületei 2026-ban:

- új minisztériumi struktúra, új vezetői szemlélet,
- az oktatás irányváltása,
- oktatásfejlesztés és innováció,
- mesterséges intelligencia az oktatásban,
- digitális pedagógia,
- jó gyakorlatok és projektbemutatók,
- technológiai újdonságok,
- személyre szabott fejlesztések,
- tudományos és kutatási eredmények,
- tehetség, programok,
- fenntarthatóság,
- pénzügyi nevelés,
- példamutatás.

Exkluzív szakmai közeg

A rendezvényen jelen vannak:

- oktatásirányítási szereplők,
- minisztériumi szakemberek,
- intézményvezetők,
- pedagógusok,
- kutatók,
- projektgazdák,
- oktatástechnológiai szolgáltatók, valamint
- a köznevelés és szakképzés meghatározó szereplői.

A kiállítói helyek, előadási lehetőségek és szálláshelyek száma korlátozott, ezért a jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében tudjuk elfogadni.

Várjuk együttműködésüket!

Mutassák be fejlesztéseiket, innovációikat és szakmai eredményeiket Magyarország egyik legnagyobb oktatási szakmai közössége előtt!



A konferencián az aktuális projektek bemutatása, valamint a szakmai kiállítók bemutatkozása az alábbi árlista alapján történik:

Igényelt szolgáltatás (tevékenység) megnevezése	Leírás	Igazolás a Suliszerviztől	Nettó egységár (Ft)
kiállítóhely biztosítása a konferencia helyszínén: a konferenciatermek szintjén lévő galérián; (kiállítóként megjelenés a program-füzetben, a rendezvény honlapján lévő programban, a kiadványkötetben és az online kiadványfelületen)	Kiállítási terület kb. 4–6 m ² , asztal és szék biztosítása. A programban megjelenítve a kiállító megnevezése, logója, webcíme. Honlap: suliszerviz.com Az online kiadvány elérhetősége: kiadvany.suliszerviz.com	1 db fotó elektronikusan 1 db programfüzet 1 db kiadványkötet	400 000
kiállítóhely biztosítása a konferencia helyszínén: a konferenciatermek szintjén lévő galérián (kiállítóként megjelenés a program-füzetben, a rendezvény honlapján lévő programban, a kiadványkötetben és az online kiadványfelületen);	Kiállítási terület kb. 12 m ² asztal és szék biztosítása. A programban megjelenítve a kiállító megnevezése, logója, webcíme. Honlap: suliszerviz.com Az online kiadvány elérhetősége: kiadvany.suliszerviz.com	1 db fotó elektronikusan 1 db programfüzet 1 db kiadványkötet	700 000
megjelenés a konferencia mobilapplikációs rendszerében	Bemutatkozási lehetőség a kiállítók, támogatók számára (logók, szövegek, hivatkozások is megjeleníthetők).	1 db képernyőfotó	50 000
plenáris előadás: 1 × 20 perc (megjelenés a program-füzetben, a rendezvény honlapján lévő programban, a kiadványkötetben és az online kiadványfelületen) <u>Ez a szolgáltatás idén rendkívül korlátozott számban áll rendelkezésre!</u>	600 fős terem a szükséges berendezéssel és technikai eszközökkel, személyzettel. Video és hangrögzítés. Honlap: suliszerviz.com . A programban megjelenítve: <ul style="list-style-type: none">• előadó neve, titulusa,• <i>amennyiben releváns</i>: együttműködő partner (kiállító/projektgazda, projekt) megnevezése, logója. A konferencia után megjelenő 500–800 oldalas kötet a plenáris és a szekcióelőadások szerkesztett változatát, szakmai anyagokat, programfüzetet, valamint fotódokumentációt tartalmaz. Az online kiadvány elérhetősége: kiadvany.suliszerviz.com	10 db fotó, videofelvétel elektronikusan 1 db programfüzet 1 db kiadványkötet	800 000



Igényelt szolgáltatás (tevékenység) megnevezése	Leírás	Igazolás a Suliszerviztől	Nettó egységár (Ft)
teljes szekció (4 × 45 perc) (megjelenés a programfüzetben, a rendezvény honlapján lévő programban, a kiadványkötetben és az online kiadványfelületen)	40–150 fős terem a szükséges berendezéssel és technikai eszközökkel, személyzettel. Video és hangrögzítés. Honlap: <i>suliszerviz.com</i> . A programban megjelenítve: <ul style="list-style-type: none">előadók neve, titulusa,<i>amennyiben releváns</i>: együttműködő partner (kiállító/projektgazda, projekt) megnevezése, logója. A konferencia után megjelenő 500–800 oldalas kötet a plenáris és a szekcióelőadások szerkesztett változatát, szakmai anyagokat, programfüzetet, valamint fotódokumentációt tartalmaz. Az online kiadvány elérhetősége: <i>kiadvany.suliszerviz.com</i>	<i>szekciónként</i> : 10 db fotó, videofelvétel elektronikusan 1 db programfüzet 1 db kiadványkötet	800 000
szekcióbeli előadás: 45 perces szekciófoglalkozáson (megjelenés a programfüzetben, a rendezvény honlapján lévő programban, a kiadványkötetben és az online kiadványfelületen)	40–150 fős terem a szükséges berendezéssel és technikai eszközökkel, személyzettel. Video és hangrögzítés. Honlap: <i>suliszerviz.com</i> . A programban megjelenítve: <ul style="list-style-type: none">előadó neve, titulusa,<i>amennyiben releváns</i>: együttműködő partner (kiállító/projektgazda, projekt) megnevezése, logója. A konferencia után megjelenő 500–800 oldalas kötet a plenáris és a szekcióelőadások szerkesztett változatát, szakmai anyagokat, programfüzetet, valamint fotódokumentációt tartalmaz. Az online kiadvány elérhetősége: <i>kiadvany.suliszerviz.com</i>	10 db fotó, videofelvétel elektronikusan 1 db programfüzet 1 db kiadványkötet	250 000
workshop: 30 perces időtartamban (megjelenés a programfüzetben, a rendezvény honlapján és az online kiadványfelületen szereplő programban)	40 fős terem bemutató foglalkozáshoz (a szükséges speciális eszközöket a workshop előadója biztosítja).	2 db fotó elektronikusan 1 db programfüzet 1 db kiadványkötet	120 000
roll up kihelyezése/3 nap	Elhelyezés a konferencia helyszínén: plenáris/szekció/workshop teremben/kiállítói területen/folyosón.	1 db fotó elektronikusan	80 000



Igényelt szolgáltatás (tevékenység) megnevezése	Leírás	Igazolás a Suliszerviztől	Nettó egységár (Ft)
szóróanyag elhelyezése a konferenciacsomagban (kb. 1000 db)	Október 31-éig a szervezőkhöz eljuttatott szóróanyag behelyezése a konferenciatasakba, melyet a regisztráció során minden résztvevő átvesz.	1 db dokumentum	70 000
bannerhely	Elhelyezés a konferencia <i>suliszerviz.com</i> weboldalán (screenshot) a rendezvény ideje alatt.	1 db képernyőfotó	50 000
a konferencia kiadványkötetében tájékoztató anyag megjelentetése (max. 5 oldal terjedelemben)	A konferencia után megjelenő 500-800 oldalas kötet, a plenáris és a szekcióelőadások szerkesztett változatát, szakmai anyagokat, valamint fotódokumentációt tartalmaz.	1 db kiadványkötet	80 000

A kiállítók és a közreműködők nevét és logóját a konferencia valamennyi dokumentumában szerepeltetjük:

- a konferencia weboldalán,
- a programfüzetben,
- a kiadványkötetben, melynek megjelenése kb. 2027. januárban várható.

Kérjük részvételi szándékukat legkésőbb 2026. június 26-áig, a mellékelt előzetes jelentkezési lap alábbi címre történő visszaküldésével jelezzék:

konferencia@suliszerviz.com

A jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében tudjuk elfogadni (a lehetőségek száma korlátozott).

Szállást és étkezést térítés ellenében a Hunguest Hotel Eger & Parkban, valamint a felújítás után 1 éve megnyitott Hunguest Hotel Flórában (mely 8–10 perces sétával érhető el) tudunk biztosítani.

A konkrét megrendelésekhez az igénylőlapot 2026. augusztusában küldjük azoknak, akik június végéig jelzik részvételi szándékukat.

Mivel a kiállítási terület mérete, az előadások és a szállodai férőhelyek száma korlátozott, a jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében tudjuk elfogadni.

Részvétel:

- *A résztvevők száma évről évre növekszik, az elmúlt években jellemzően 1000–1300 fő vett részt a háromnapos rendezvényen. A konferencián történő részvétel – a szállás, az étkezés és a parkolás kivételével – ingyenes. Számos intézmény, szervezet, minisztérium együttműködésével valósul meg a plenáris előadások, szekciók, workshopok, szakmai kiállítások, kulturális rendezvények összetett programja.*

Kiadvány:

- Az elhangzott előadásokat, vitaindítókat, a szekcióvezetők összefoglalóit, a konferencián készült fotókat minden évben egy **kiadványban** jelentetjük meg, melyet eljuttatunk az előadóknak, résztvevőknek és mindazon intézményeknek, melyek közvetlen kapcsolatban



állnak a köznevelés, a szakképzés, a felsőoktatás irányításával, koordinálásával. Fontos cél volt továbbá, hogy akik személyesen nem tudtak részt venni a rendezvényen, tájékoztatást kapjanak a konferencián elhangzottakról. A jubileumi 20. konferenciára elkészítettük a kötetek digitalizált változatát, és közkinccsé, mindenki számára elérhetővé tettük. A kiadvany.suliszerviz.com oldalon egy rövid bevezető után tekinthetők meg az egyes évek kiadványai. Több szempont szerint kereshetők a gyűjtemény anyagában a különböző tartalmak.

A szervezők számára fontos követelmény, hogy a technológiai fejlődés és a résztvevők visszajelzései alapján folyamatosan fejlesszék a konferencia szolgáltatásait. Idén is tervezzük, hogy **mobilapplikációs rendszer** segítségével támogatjuk a résztvevők tájékoztatását, együttműködését segíteni. A rendezvénytámogató rendszer alkalmazása a szervezők, résztvevők, közreműködők, támogatók és kiállítók számára újszerű, interaktív, számos kényelmi funkciót felvonultató, aktív részvételt biztosító lehetőséget teremt. Valós idejű kapcsolódási lehetőséget biztosít a résztvevők és a szervezők számára, ezáltal emelve az esemény színvonalát és megítélését.

A konferenciáról fotó- és videoanyag készül.

Várjuk Önöket a konferenciára!

Debrecen, 2026. május 28.

Tisztelettel:


Kónyáné Tóth Mária
ügyvezető
Suliszerviz Oktatási és Szakértői Iroda Kft.
